# Utilisation de la propriété distributive de ladivison ~ Nom:

Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses
1) 84+6= 2) 162+9=
o - 1.
3.
4,
3) 51+3= 4 120+8=
A La_ 5.
o= —0O= 6.
7.
8.
5 68+4= 6) 90+6=
oA A= 9.
T a= 0= 10.
7 98+7= 8 105+7=
9 100+5= 10) 54 +3=
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ﬂh Utilisation dela propriété distributive de ladivision  Nom:_ Clé

Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses
1) +6= 2) + 9=
84+ 6 162+ 9 . 14
60 +6= 10 90 +9= 10
24 +=6= 4 72 +9= 8 2 18
3. 17
4. 15
3 51+3= 4 120+8= 17
5.
30 +3= 10 80 +8= 10
21 +3= 7 40 +8= 5 6. 15
7. 14
8 15
5) 4= 6) 6=
68+ 4 90+ 6 . 20
40 +4= 10 60 6= 10
28 +4= 7 30 +6= 5 10. 18
7 098+7= 8 105+7=
70 +7= 10 70 =7= 10
28 7= 4 3B 7= 5
9 100+5= 100 B54+3=
50 +5= 10 30 =3= 10
50 +5= 10 24 +3= 8
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# Utilisation de |a propriété distributive de la division

Nom:
Résoudr e chaque probleme en utilisant la propriété distributive de la division. Réponses
20 18 14 17 14
18 15 17 15 15 1
1) 84+6= 2 162+9= ,
+-6= =-0= 3.
4.
5.
3) 51+-3= 4) 120+ 8 =
== L q-— 6.
ToT T e= 7
8.
9.
5) 68+ 4= 6) NV+6=
A= +0= 10.
) 98+7= 8 105+7=
- = - 7 —_
9 100+5= 10) 54+3=
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